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Доминиканска Република • Пунта Кана • Дестинации на долги растојанија 

Овој карипски остров не без причина е една од омилените дестинации и на нашите и на патниците од целиот свет. Нуди 

пријатна клима во текот на целата година, прекрасни плажи и тиркизно море. 

Прилагоден за сите, од големи семејства, до парови кои можат да го најдат своето место во еден од хотелите наменети 

само за возрасни и голем број на патници кои одлучуваат да го поминат својот егзотичен живот сами. 

Бидејќи повеќето летови се одвиваат до аеродромот Пунта Кана, повеќето од хотелите кои ги нудиме се наоѓаат таму. 

Како дел од понудата, обично се обезбедува автобуски трансфер од аеродромот до хотелот и назад, кој се резервира 

според времето на летот. Тие се наоѓаат по должината на една од најубавите плажи на Баваро и можат да се пофалат 

со феноменална услуга и објекти. 

Разновидниот концепт на алл инклузив е нешто што ги карактеризира сите хотели од 3 до 5 ѕвезди. Секоја категорија на 

хотелот нуди три основни оброци, како и ужинки, локални алкохолни и безалкохолни пијалоци кои се во изобилство и 

може да се користат во неколку хотелски ресторани и барови. 



 

Повеќето хотели вклучуваат а-ла карт ресторани со различни јадења во нивниот ол-инклузив концепт. На менито 

можете да најдете храна која воопшто не е слична на нашата, на пример, банана со кромид.  

Хотелите исто така имаат целодневна анимација, заводливи ритмови на латино музика може да се слушнат насекаде, 

што го прави престојот во Доминиканската Република незаборавен. Постојат ретки објекти во форма на лизгалка или 

мини клуб, но во вечерните часови има програма за анимација за малите. Обично нема чадори на плажите, па се бара 

засолниште под бујните палми. 

Што да правите во Доминиканската Република? 

Што се однесува до активностите на плажа, јога, боче, одбојка, пинг-понг, шах... Пешкири за плажа се обезбедени во 

хотел и се обезбедени со картичката при чекирањето. За време на престојот, можете да одвоите еден ден за патување 

на фантастичниот остров Саона. Потребно е околу 45 минути да се вози од хотелот до пристаништето, од каде што се 

префрлате на катамаран за да стигнете до островот за половина час, каде што ве чека ручек, кој е вклучен во цената на 

турата. Има околу 3 часа на самиот остров, кои можете да ги искористите за пливање, сликање, сончање и одмор. 

Потоа, моторниот чамец продолжува до природниот плиток базен, каде што неизбежна атракција е фотографирањето со 

морска ѕвезда. Цената на патувањето е околу 90 долари. Секако, во Доминиканската Република, ценкањето е 

неизбежна работа, така што цената може да биде помала. 

Во прилог на оваа екскурзија, локалните агенции нудат турнеја во главниот град Санто Доминго, џип сафари и островот 

Каталина. 

 

Официјалната валута е доминиканскиот пезос, но исто така може да се плати и во долари, додека еврото ретко се 

прифаќа. Официјален јазик е шпанскиот, додека тие зборуваат англиски многу добро, а повеќето од нив зборуваат 

француски, што се должи на големиот број туристи кои доаѓаат од Франција. 

Корисни информации: постојат трифазни приклучоци во хотелите, така што нашите уреди бараат адаптер кој може да се 

купи на лице место за околу 5 долари. 



 

Жителите на Доминиканската Република се весели, добродушни и насмеани, секогаш расположени за забава и 

танцување, а нивното гостопримство ќе ви направи да се чувствувате како да сте во мал рај на земјата. 

 

Најубавите плажи се Макао, Баваро, островот Сона, Ринкон... 

 

За термини и цени јавете се на 

02  3100199 

02  3100177 

071 835407 

071 377929 

terratravel@terratravel.com.mk 


